

Міністерство освіти і науки України

Міністерство соціальної політики України

Міністерство юстиції України

Національна академія наук України

Донецький науковий центр НАН України

Інститут економіко-правових досліджень НАН України

Донбаська державна машинобудівна академія

Одеський національний економічний університет

ДВНЗ Донбаський державний педагогічний університет

Чернівецький торговельно-економічний інститут КНТЕУ

Донбаський міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів

Управління праці та соціального захисту населення

Краматорської міської ради

**Матеріали всеукраїнської науково-практичної
конференції студентів та молодих вчених**

**СТАЛИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ:
ПРОБЛЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПРАКТИЧНОЇ
РЕАЛІЗАЦІЇ**

12 грудня 2018 року
Краматорськ

УДК 338.24
ББК 65.012 (Укр)
С 69

Рекомендовано до друку
Вченою Радою Донбаської державної машинобудівної академії
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Ковальов В.Д. – голова комітету, ректор Донбаської державної машинобудівної академії, директор Донецького наукового центру НАН України, доктор технічних наук, професор;
Турчанін М.А. – проректор Донбаської державної машинобудівної академії з наукової роботи, управління розвитком та міжнародних зв'язків, доктор хімічних наук, професор;
Мироненко Є. В. – декан факультету економіки і менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії, доктор техн. наук, професор

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Устименко В.А. - директор ІЕПД НАН України, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України;
Ковальов А.І. – проректор з наукової роботи Одеського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;
Лазаренко Д.О. – декан факультету «Психології, економіки та управління», завідувач кафедри обліку та аудиту ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», доктор економічних наук, професор;
Лучик С.Д. – завідувач кафедри обліку і аудиту ЧТЕІ КНТЕУ, доктор економічних наук, професор;
Фоміна С.О. – директор державної реабілітаційної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю "Донбас" Міністерства соціальної політики України;
Ігнатенко О.М. – начальник Управління праці та соціального захисту населення, Краматорської міської ради;
Акімова О. В. – завідувач кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки Донбаської державної машинобудівної академії, доктор економічних наук, доцент;
Бурлуцький С.В. – завідувач кафедри економіки підприємства Донбаської державної машинобудівної академії, доктор економічних наук, доцент.
Лузан А.О. - завідувач кафедри філософії Донбаської державної машинобудівної академії, доктор філософських наук, професор
Єлецьких С.Я. – завідувач кафедри фінанси, банківська справа та підприємництва Донбаської державної машинобудівної академії, доктор економічних наук, професор;
Фоміченко І.П. – в.о. завідувача кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії, кандидат економічних наук, доцент;
Шермет О.І. – завідувач кафедри електромеханічних систем автоматизації Донбаської державної машинобудівної академії, доктор технічних наук, доцент;

С69 **Сталий розвиток в Україні: проблеми інституційного забезпечення та практичної реалізації:** матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції, 12 грудня 2018 р. – Краматорськ: ДДМА. 2018 р. – 225с.

Викладено тези доповідей учасників всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих вчених «Сталий розвиток в Україні: проблеми інституційного забезпечення та практичної реалізації». Для студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, наукових та педагогічних працівників. За зміст наукових праць, достовірність наведених фактологічних та статичних матеріалів, їх орфографію та якість рисунків відповідальність несуть автори.

УДК 338.24
ББК 65.012 (Укр)
© ДДМА, 2018

ЗМІСТ

Стор.

СЕКЦІЯ 1. ЕКОНОМІКА, ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ, МЕНЕДЖМЕНТ ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ	7
Антонова В.І. ПРАКТИЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ «ПОБУДОВА ФУНКЦІЇ ВИТРАТ» ДЛЯ ЇХ ПЛАНУВАННЯ ТА ОПТИМІЗАЦІЇ	7
Баранов Р.Р., Касьянюк С.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА	15
Березнякова М.В., Бурлуцький С. В.ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ФІНАНСУВАННЯ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	19
Білогруд К.Ю. СУТНІСТЬ КАДРОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	21
Бурий О.С. НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ПРИ ВИРОБНИЦТВІ КЕРАМІЧНИХ ВИРОБІВ	23
Буркацький Ю.Ю., Ровенська В.В. РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ ЯК ОДИН З ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМКІВ РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	26
Єрфорт І.Ю., Кисельова В.Ю. СТРУКТУРНИЙ АНАЛІЗ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ В УКРАЇНІ ТА У КРАЇНАХ ЄС	30
Карлаш Ю.Д. ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІН В МІЖНАРОДНОМУ ІНВЕСТУВАННІ	33
Касьянюк С.В., Хаджийський Є.А., Касьянюк О.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	38
Кисельова В.Ю., Латишева О.В. СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	46
Колодяжна О.М., Козичева Т.О. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	57
Колчанова О.М. ЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ У СУЧАСНИХ УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	61
Кузнецова О.В. СУТНІСТЬ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	63
Латишева О.В., Сайко А.Д. СТАН БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ	65

Латишева О.В., Чемерис Є.Т. ІНВЕСТИЦІЙНА СКЛАДОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ТА НАПРЯМКИ ЙОГО ПОКРАЩЕННЯ	69
Михайленко Д.О. ФОРМИ УПРАВЛІННЯ ГОТЕЛЬНИМ БІЗНЕСОМ	75
Міронова К.Ю. ТРАДИЦІЙНІ МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ КОМПАНІЙ	77
Мельничук С.Д., Гойда А.О. ПІДХОДИ ЩОДО ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЙ ДОСЯГНЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	80
Підгора Є.О., Бохонок Л.М. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БІЗНЕС – ПРОЦЕСУ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	82
Ребров І.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИЧИН ЗНИЖЕННЯ ПРИТОКІВ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНУ	85
Собчук А. Г., Бурлуцький С. В. ОПТИМІЗАЦІЯ ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛЬНИХ РЕСУРСІВ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ СОБІВАРТІСТЮ ПРОДУКЦІЇ	93
Терновський Є.О. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЯК ЧИННИКА КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ	98
Харламова А.С. УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО- ЕКОНОМІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАРКЕТИНГОВОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	99
Чемерис Є.Т. АНАЛІЗ СУТНОСТІ ТА СТАНУ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ФОНДІВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	104
СЕКЦІЯ 2. ПРАВО	111
Кириленко Є.В. АНАЛІЗ СИСТЕМИ ПРИНЦИПІВ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ	111
Латишева О.В. ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА В УКРАЇНІ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	114
Міхеєв О.Ю. ДОСЛІДЖЕННЯ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ З АДМІНІСТРАТИВНИМИ ПРАВОПОРУШЕННЯМИ	117
СЕКЦІЯ 3. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ТА ЙОГО ВЗАСМОДІЇ З ПРИРОДНИМ СЕРЕДОВИЩЕМ	126
Вержбицький М.І. ІНСТРУМЕНТИ ОЦІНКИ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	126
Гітіс Т.П., Нікуліна А.А. ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНЯ ОСВІТИ	130

НАСЕЛЕННЯ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Дашко К. Ю. ОПЛАТА ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ УСТАНОВ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ УКРАЇНИ	132
Демченко П.В., Лагоша М.І. МОТИВАЦІЙНА СКЛАДОВА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	141
Дронь А.В., Арбатська К.С. ОЦІНКА ПЕРСОНАЛУ ЯК ОДИН З КЛЮЧОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	144
Єланська Н.М. РИЗИКИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УСТАНОВ ВТОРИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОВ'ЯЗАНІ З ВПРОВАДЖЕННЯМ «КОНЦЕПЦІЇ РЕФОРМИ ФІНАНСУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»	146
Зенченкова Ю.В., Лагоша М.І. КОМПЛЕКСНА МОДЕЛЬ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ МОТИВАЦІЇ	150
Івченков М.В., Клімченкова Н.В., Бакаєва А.О. ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА ПІДПРИЄМСТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ВИКОРИСТАННЯ ВІБРОДІАГНОСТИКИ	154
Карлаш Ю.Д. СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ	157
Кисельова В.Ю. ПРОБЛЕМИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ	160
Кошева В.Ю. СОЦІАЛЬНІ ПРОГРАМИ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ	161
Криклій А.Ю. ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	164
Приймакова Ю.А. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ БАГАТОРІВНЕВОЇ СИСТЕМИ ОЦІНКИ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ	167
Рачок А.І., Курбацька Д.С. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВІДПОВІДАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ	171
Саржевська Є.О., Ровенська В.В. ДОСЛІДЖЕННЯ СПЕЦИФІКИ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ	174
Смирнова І.І., Шевяков Д.В. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	180
Челомбітко А.В., Ляхова К.Ю. ЕКОЛОГІЧНІ ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ФАКТОР СТАЛОГО РОЗВИТКУ	182
Шеремет О.І., Клімченков А.Г., Ширін І.К. АНАЛІЗ СИСТЕМИ	186

МОНІТОРИНГУ ТА ІДЕНТИФІКАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ПАРАМЕТРІВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Шмарова А.О. СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	189
СЕКЦІЯ 4. ПЕРСПЕКТИВИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА В ХХІ СТОРІЧЧІ	192
Гітис В.Б., Бердник В.О. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ПРОГНОЗУВАННЯ І ОЦІНКИ ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ АГРОПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	192
Заборний О. С. РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ІТ- СФЕРИ	195
Зайцева Л.О. РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	198
Карлаш Ю.Д., Латишева О.В. БІЗНЕС - ПРОЦЕСИ: СУТНІСТЬ, МОЖЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ДЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	200
Латишева О.В., Ростовський О.Р. ІНСТРУМЕНТАРІЙ УПРАВЛІННЯ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ БІЗНЕС - ПРОЦЕСІВ РЕАЛІЗАЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЗАПЧАСТИН В УМОВАХ ВІТЧИЗНЯНОГО ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	207
Мішура В.Б., Мельникова Г.Д. ІНФОРМАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ	215
Мішура В.Б., Віхрова Є.П. АНАЛІЗ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	217
Мішура В.Б., Петренко Ю.О. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО АНАЛІЗУ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	219

Латишева О.В., к.е.н,
старший викладач кафедри економіки підприємства,
ДВНЗ «Донбаська державна машинобудівна академія»

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА В УКРАЇНІ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ

Екологічна безпека, що «досягається шляхом належної охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів виступає невід'ємною умовою сталого економічного та соціального розвитку України. З цією метою Україна здійснює на своїй території екологічну політику, спрямовану на збереження безпечного для існування живої і неживої природи навколишнього середовища, захисту життя і здоров'я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне використання і відтворення природних ресурсів. Існуюче в Україні законодавство повинно визначати правові, економічні та соціальні основи забезпечення екологічної безпеки в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь.» [1, с. 466]

Термін «екологічна безпека» з'являється лише в другій половині ХХ століття у США, а потім в резолюціях Генеральної Асамблеї ООН 1986-1987 років, розглядається на міжнародних форумах та конференціях у якості складової міжнародної та національної безпеки. На території сучасної України термін «екологічна безпека» вперше використаний у постанові ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про корінну перебудову справи з охорони природи в країні» від 7 січня 1988 р., пізніше у Декларації про державний суверенітет України від 16 липня 1990 р., в Законі України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25 червня 1991 р., в Конституції України від 28 червня 1996 р. та ін. Було також зроблено спробу впровадити проект закону «Про екологічну (природно-техногенну) безпеку України». [1, с. 89]

Згідно з положеннями статей 16 та 17 Конституції України [2], екологічна безпека є складовою частиною національної безпеки України, рівень її забезпечення співвідноситься з рівнем забезпечення національної безпеки [2].

У ст. 50 закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» екологічна безпека подається як «...такий стан навколишнього природного середовища, при якому забезпечується попередження погіршення екологічної обстановки та виникнення небезпеки для здоров'я людей, що гарантується здійсненням широкого комплексу взаємопов'язаних екологічних, політичних, економічних, технічних, організаційних, державно-правових та інших заходів» [3].

Однак деякі науковці, такі як: Ю. А. Краснова, М.В. Краснова, Г.І. Балюк, А.Г. Бобкова та ін. [1; 4; 13; 14] вважають, що дане визначення не розкриває всю сутність, не враховує основні аспекти та ознаки екологічної безпеки як комплексного поняття. Так, наприклад, Ліпкан В.А. у роботі [4] зазначає, що екологічна безпека – це «складова національної безпеки, процес управління системою національної безпеки, за якого державними і недержавними

інституціями забезпечується екологічна рівновага і гарантується захист середовища проживання населення країни і біосфери в цілому, атмосфери, гідросфери, літосфери і космосфери, видового складу тваринного і рослинного світу, природних ресурсів, збереження здоров'я і життєдіяльності людей і виключаються віддалені наслідки цього впливу для теперішнього і майбутніх поколінь» [4, с. 261].

Отже, екологічна безпека зазвичай у наукових колах та законодавчій базі [1 - 14] розуміється або як «відсутність ризику виникнення небезпечних ситуацій на промислових та інших підприємствах» або «пов'язується з еколого-енергетичною кризою, зростаючим дефіцитом природних ресурсів, загостренням продовольчої кризи, зміною клімату внаслідок надмірного техногенного навантаження на довкілля, надмірним видобуванням корисних копалин, забрудненням морського середовища, виснаженням морських біологічних ресурсів, використанням генетично модифікованих організмів, виникненням екологічно небезпечних військових конфліктів» [1, с. 89].

Варто погодитись з думкою Гулак О.В., яка вважає, що, «принаймні, на принциповому, декларативному рівні категорія екологічної безпеки дістала чіткого відображення в основних нормативних актах...» [5, с.148].

Крім того, екологічна безпека узгоджується із загальноприйнятим розумінням поняття безпеки, яке походить від англійського слова «security», що означає «стан захищеності». В цьому контексті конституційними засадами [2] терміну «екологічна безпека» є положення статті 3, яка визнає людину найвищою соціальною цінністю, що підлягає особливій охороні, а також ст. Основного Закону [2], якою проголошено «право кожного на безпечне для життя та здоров'я довкілля та на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди, та кореспондуючий цьому праву обов'язок держави щодо забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи (ст. 16)» [1, с.50].

Проведений аналіз законодавчої бази [2;3;6-10] та фахової літератури [1; 4; 5; 13; 14] дозволяє констатувати, що зараз існує розмежування таких важливих для еколого-правової науки понять як «екологічна безпека», «раціональне використання природних ресурсів», «охорона навколишнього природного середовища».

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

1. Краснова Ю. А. Право екологічної безпеки в Україні. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спец. 12.00.06 – земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право (081 – Право). Національний університет біоресурсів і природокористування України; МОН України; Інститут економіко-правових досліджень національна академія наук України. Київ. 2018, с. 490.
2. Конституція України. Відомості Верховної Ради України. – 1996. № 30. – Ст. 141.

3. Про охорону навколишнього природного середовища: Закон України від 25 червня 1991 р. № 1264. – [Електронний ресурс] – URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1264-12/page3>
4. Ліпкан В. А. Національна безпека України : навч. посіб. / В. А. Ліпкан. – К. : Кондор, 2008. – 552 с.
5. Гулак О. В. До питання правового регулювання забезпечення екологічної безпеки в Україні. *Международный научный журнал*. 2016, № 2, С.145-148
6. Про Основні напрями державної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки: Постанова Верховної Ради України від 5 березня 1998 р. № 188. – [Електронний ресурс] – URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/188/98-%D0%B2%D1%80>
7. Про Концепцію (основи державної політики) національної безпеки України: Постанова Верховної Ради України від 16 січня 1997 р. № 3. – [Електронний ресурс] – URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3/97-%D0%B2%D1%80>
8. Про основи національної безпеки України: Закон України від 19 червня 2003 р. № 964. – [Електронний ресурс] – URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/>.
9. Про правовий режим території, яка зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи: Закон України від 27 лютого 1991 року № 791а. – [Електронний ресурс] – URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/>.
10. Про обов'язкове страхування відповідальності суб'єктів господарювання, діяльність яких становить підвищену екологічну небезпеку: Проект Закону України від 9 липня 2015 р. № 2327а. – [Електронний ресурс] – URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2_5_1_J?ses=10009&num_s=2&num=&date1=&date2=&name_zp
11. Про затвердження Нормативів екологічної безпеки водних об'єктів, що використовуються для потреб рибного господарства, щодо гранично допустимих концентрацій органічних та мінеральних речовин у морських та прісних водах (біохімічного споживання кисню (БСК-5), хімічного споживання кисню (ХСК), завислих речовин та амонійного азоту): наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30.07.2012 р. № 471. *Офіційний вісник України*. 2012. № 66. Ст. 2714.
12. Про Порядок розроблення та затвердження нормативів екологічної безпеки атмосферного повітря: постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 р. № 299. *Офіційний вісник України*. 2002. № 12. Ст. 571.
13. Куян І.А. Адміністративна відповідальність за екологічні правопорушення: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.07. Київ, 2001. 18 с.
14. Проблеми права екологічної безпеки : навч. посіб. / М.В. Краснова, Г.І. Балюк, А.Г. Бобкова [та ін.] ; під заг. ред. М.В. Краснової та Р.С. Кіріна; відп. ред. В.І. Андрейцев; М-во освіти і науки України; Київ. нац. ун-т, Нац. гірн. ун-т. – Дніпро: НГУ, 2016. – 575 с.

Наукове видання

**СТАЛИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ:
ПРОБЛЕМИ ІНСТИТУЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПРАКТИЧНОЇ
РЕАЛІЗАЦІЇ:**

**матеріали всеукраїнської науково-практичної
конференції студентів та молодих вчених**

12 грудня 2018 року

м. Краматорськ

Формат 60 × 84/16. Ум. друк. арк. 11.8.
Обл.-вид. арк. 18,38. Тираж 50 пр. Зам. № 20.
Видавець і виготівник
Донбаська державна машинобудівна академія
84313, м. Краматорськ, вул. Академічна, 72.
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
ДК № 1633 від 24.12.2003